

## Информация о празднике для детей и родителей «Скоро, скоро Новый год!».

21 декабря 2023г. в Службе ранней помощи ГАУВО ЦППМС состоялся праздник для детей и родителей «Скоро, скоро Новый год!».

Главной идеей праздника было создать веселое новогоднее настроение, вызвать желание верить в чудо, волшебство, доставить радость детям и родителям.

Дети с удовольствием выполняли все знакомые плясовые движения, водили хоровод вокруг елочки, активно участвовали в играх.

Все педагоги, участвующие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав свое умение и творческое мастерство. Они со всей ответственностью готовились вместе с детьми к празднику: украшали елку, делали елочные игрушки, вырезали снежинки.

Во время праздника присутствовала атмосфера волшебства, радости, чувствовался эмоциональный настрой детей и их родителей.

Все дети от Снегурочки получили сладкие подарки, которые она доставала из сказочного сугроба.

Особые слова благодарности выражаем ИП Григорьевой Марине Гимовне за оказанную благотворительную помощь в приобретении новогодних подарков.

Благодарим всех педагогов, родителей и детей за организацию и проведение чудесного праздника и желаем счастья, мира и благополучия в Новом 2024 году.



